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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika je velmi aktuální, autorka zpracovává téma bezdomovství a péče o osoby bez přístřeší z pohledu 

sester, které se s problémem setkávají jednak na ambulancích, jednak na akutních odděleních  nemocnice. Právě 

tento pohled je původním přínosem autorky, který zachycuje rozdíly v přístupu obou skupin ošetřovatelského 

personálu, který vyplývá z jejich rozdílných pracovních podmínek. Zároveň autorka zachycuje i lidský a 

společenský rozměr přístupu k lidem bez přístřeší, který se týká i sester. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka prokázala samostatnost při zpracování teoretické části práce, nastudovala velké množství odborné 

literatury a rozšířila tak svůj obzor o pohledy  různých disciplín na danou problematiku. Upozornila i na 

moderní zahraniční trendy  v oblasti specifické zdravotní péče o tuto cílovou skupinu, která u nás zatím není 

prakticky vůbec rozvinuta. Teoretická část je zpracována na vysoké odborné úrovni.  

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
  
Autorka měla určité problémy při samostatném zvládání praktické, empirické části své bakalářské práce. 

Věnovala však velkou pozornost překonání těchto problémů, prokázala schopnost se učit a aplikovat 

doporučené postupy jak v oblasti sběru dat,  tak při jejich analýze a vyhodnocení. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Finální podoba práce po stránce formální i jazykové odpovídá standardu, je graficky slušně upravená, 
publikační normy jsou dodrženy.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Práce se vyznačuje velkou pečlivostí zpracování a hlubokým zájmem 

autorky o zvolené téma. Upozorňuje na rezervy, které má naše společnost a 

zdravotnictví zvláště vůči skupině lidí bez přístřeší. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

  Jaké jsou dle Vašich zjištění největší problémy v přístupu lidí bez přístřeší 

ke zdravotním službám? 
 

 
 

 Jak by podle Vašeho názoru měla zdravotní péče o osoby bez přístřeší 

vypadat? Kdo by se do ní měl zapojit? Existuje nějaký koncepční dokument?  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

 15.5.2014 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


